
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 45 38 13 4
保護者 20 51 24 5

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 22 33 36 9
保護者 14 38 41 6

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 48 39 11 2
保護者 22 55 20 3

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 43 41 14 3
保護者 28 47 21 4

保護者3「お子さんは、時間やきまりを守って生活している。」

児童4「宿題や自主学習を進んでしている。」
保護者4「お子さんは、宿題や自主学習に進んで取り組んでいる。」

　寒中の候、保護者の皆様にはますますご清栄のことと拝察申し上げます。日頃から、本校の教育にご
理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、保護者の皆様と全校児童にご協力をいただきました学校教育に関するアンケートの集計結果が
まとまりました。回収率は、保護者が98.3％、児童が100％でした。大変お世話になりました。
　今回のアンケートの内容項目は、昨年度同様、本校が目指す資質・能力についてご回答いただきまし
た。今回の結果及び本校職員の自己評価結果などを参考にしながら、今後の本校の教育活動を推進し
てまいりたいと思いますので、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。（％の集計は誤差が生じるため
合計が100％にならない場合があります。)

令和5年1月20日
保護者　様

上三川町立明治小学校　

令和４年度　学校教育に関するアンケート（保護者・児童）の集計結果と考察について

児童1「学習することは楽しい」
保護者1「お子さんは、進んで学習に取り組んでいる。」

児童2「自分の考えや意見を進んで発表している。」
保護者2「お子さんは、自分の考えや意見を進んで発表している。」

児童3「時間やきまりを守っている。」
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よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 58 34 6 2
保護者 44 53 3 1

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 70 24 3 3
保護者 52 46 1 0

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 77 20 3 0
保護者 61 35 3 1

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 30 45 20 5
保護者 35 55 9 1

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 55 39 6 1
保護者 44 49 4 3

児童5「学校内の安全に気を付けて生活している。」
保護者5「お子さんは、安全に気を付けて生活している。」

保護者6「お子さんは、登下校の歩き方や自転車の乗り方など、交通ルールを守っている。」

保護者7「お子さんは、友達と仲よく生活している。」

保護者8「お子さんは、きちんと返事やあいさつをしている。」

児童6「登下校や外で遊ぶときなど交通安全に気を付けている。」

児童7「友達と仲よく生活している。」

児童8「大きな声で返事やあいさつをしている。」

児童9「学級で安心して生活している。」

裏面に続きます。

保護者9「お子さんは、学級で安心して生活している。」
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よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童
保護者 48 44 7 1

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 94 4 1 1
保護者 52 41 7 0

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 55 35 9 2
保護者 43 45 12 0

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 80 14 3 2
保護者 35 52 12 2

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

児童 66 26 8 0
保護者 50 48 2 1

児童11「遠足や校外学習、○○体験などの授業は楽しい。」
保護者11「学校は、地域の方との学習、校外学習、社会科見学など充実した体験活動を行っている。」

児童10「当てはまる項目なし」
保護者10「学校は、教育目標やお子さんたちの様子などの情報をＨＰ、メール、おたよりなどで保護者に適宜知らせている。」

保護者14「学校は、施設や設備など、安全面についての配慮を適切にしている。」

児童12「他の学年の人、地域の方、ボランティアさんなどと活動をすることは楽しい。」
保護者12「学校は、地域や保護者の方が授業や活動などに関われるよう機会を設定している。」

児童13「タブレットを使った授業は楽しい。」
保護者13「学校は、タブレットなどのＩＣＴ機器を効果的に活用している。」

児童14「避難訓練や不審者対応訓練、安全の日の学習は役に立っている。」
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